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«Навчання з питань охорони праці посадових осіб» 
 

Назва курсу «Навчання з питань охорони праці посадових осіб» 

Коротка анотація Цей курс навчання із загальних питань охорони праці, допоможе отримати 

слухачам теоретичні та практичні навички щодо засад чинного законодавства 

з охорони праці, питань організації охорони праці та розроблення системи 

управління охороною праці на підприємстві, методів оцінення професійних 

ризиків на робочих місцях, спеціальних вимог безпеки праці в галузі, правил 

електро- та пожежної безпеки. 

Для кого цей курс? Курс буде актуальним та корисним для власників, керівників та інженерно-

технологічної ланки менеджерів і фахівців компаній, які здійснюються свою 

діяльність у сфері охорони праці. 

Рівень складності середній 

Після курсу ви 

отримаєте  

(цінність курсу) 

За підсумками проходження курсу слухачі набудуть навичок та досвіду з 

організації охорони праці у стуктурних підрозділах, аналізу потенційних 

небезпек і ризиків на виробництві, навчаться на тренажері надавати першу 

домедичну допомогу потерпілим та оформляти працеохоронну документацію, 

що діє на підприємстві. 

Розроблена і реалізована у центрі програма навчання дозволяє успішно 

скласти іспит й отримати посвідчення з охорони праці державного зразка за 

підписом голови комісії Держпраці України 

Лектор 

 

Мотрич Михайло Миколайович, кандидат технічний 

наук, доцент кафедри охорони праці та біотехнічних 

систем у тваринництві НУБіП України 

 

Профіль 

Форма навчання, день 

тижня, час 

Змішаний формат, понеділок - п’ятниця о 13-00 

Місце проведення НУБіП України,  м. Київ, вул. Героїв Оборони, 12 В (н.к. 11) 

Початок навчання з 1 жовтня 2024 року (за формуванням груп) 

Тривалість 1 тиждень 

Мова викладання українська 

Інформаційна сторінка https://nop.org.ua 

Програма курсу Тема 1. Законодавство України про охорону праці. Закон України «Про 

охорону праці» та інші основні працеохоронні документи. 

Тема 2. Організаційні засади роботи з охорони праці (працеохоронні навчання 

та контроль, забезпечення працівників спецодягом та ЗІЗ, відповідальність за 

охорону праці на підприємстві та ін.). 

Тема 3. Пожежна безпека та вибухозахист. 

Тема 4. Електробезпека на підприємствах. 

Тема 5. Гігієна праці та виробнича санітарія. Медичні огляди працівників. 

Атестація робочих місць за умовами праці. Профілактика професійних 

отруєнь і захворювань. 

Тема 6. Надання домедичної допомоги потерпілим у разі нещасного випадку. 

Тема 8. Система управління охороною праці на підприємствах. 

Тема 10. Оцінення професійних ризиків на робочих місцях підприємств. 

Тема 11. Організаційні засади державного страхування від нещасних випадків 

та професійних захворювань. 

Тема 12. Охорона праці у галузі. 

Тема 13. Управління роботами з профілактики та ліквідації наслідків аварій. 

Вартість навчання 800 грн (на особу) 

Координатор Мотрич М.М., 0984064242, nmcop@nubip.edu.ua 
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Декларація відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства 

з охорони праці 
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